
GRAPE  11.10.2011 

Der neue Bezugsrahmen LV95  

Übungsaufgabe: 

 
1. Wie unterscheiden sich das neue und das alte Bezugssystem? 

 
 
 
 

 
2. Geben Sie zu den unten eingezeichneten Punkten aus den zur Verfügung stehenden 

Koordinaten jeweils passenden Kombinationen an. 
 
773 600; 500 100; 246 700; 113 500; 141 400; 683 300; 117 400; 703 900 
 
P1:____________/____________ 
 
P2:____________/____________ 
 
P3:____________/____________ 
 
P3:____________/____________ 
 

 
Quelle Karte: http://de.wikipedia.org/wiki/Datei:Karte_Gemeinden_der_Schweiz_2009.png 
 
3. Welches ist das verwendete Bezugssystem bei Aufgabe 2? 
 
 
4. Geben Sie für einen der vier Punkte die Koordinaten im anderen Bezugssystem an. 
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